

Коммерческое предложение

Перфораторы картона Бизон 420

Бизон 420 3ph – перфоратор шредер картона, с помощью которого из ненужных коробов можно быстро нарезать достаточное количество уплотнительного материала (для упаковки товаров и заполнения пустого пространства в таре).



Профессиональные промышленные шредеры

Промышленный шредер для картона «Бизон» - машина для изготовления картонного упаковочного наполнителя. Предлагаем Вам выбор из 7 моделей с разными характеристиками, размерами, производительностью и опциями.

В зависимости от модели, ширина картонного листа может варьироваться от 300 до 700 мм. Но это не значит, что весь гофрокартон необходимо предварительно обрезать: машина сама отсекает лишний картон, который можно перфорировать следующим заходом. Стоит отметить, что длина нарезаемого картонного листа не ограничена.

Перфорированный картон прекрасно подходит для наполнения свободного пространства короба при упаковке продукции, что исключит ее перемещение по таре и возможные повреждения. Для изготовления уплотнительного материала подходит картон любого качества, даже бывшие в употреблении коробки.

Наполнитель из картона – весьма дешевый, удобный и экологичный упаковочный материал. С помощью него можно упаковывать товары самой широкой направленности и самых разных габаритов.

Картонный наполнитель применяется даже для таких хрупких изделий, как стекло, хрусталь, запчасти, электроники и т.п. Уплотнительный материал из картона защитит товар от повреждений во время транспортировки.

Скорость работы перфоратора позволяет прогонять от 8 до 20 метров картона за минуту, подобрав необходимую модель. Это позволяет в кратчайшие сроки произвести необходимое количество наполнителя.

Работать со шредерами для картона «Бизон» просто и удобно. В верхней части машины - три элемента

управления:

1. Выключатель EATON отвечает за включение-выключение перфоратора.
2. Переключатель режимов. Имеет три позиции: прямой ход ножей, обратный ход, нейтрал.
3. Кнопка аварийной остановки. Применяется в экстренных ситуациях.

Благодаря небольшим размерам, перфоратору «Бизон» можно найти место даже на складе с небольшой площадью. Шум, издаваемый шредером при переработке картона, не превышает 50 дБ. Время непрерывной работы перфоратора – 8 часов. При правильной эксплуатации и обслуживании, шредер для картона прослужит не один год. На перфораторы предоставляется гарантия производителя - 12 месяцев.

Перфораторы «Бизон» разработаны и произведены в России. Купив такой шредер для гофрокартона, Вы не только поддерживаете отечественного производителя, но и всегда сможете получить оперативную помощь, гарантийный ремонт и быструю поставку запчастей.

Преимущество уплотнителя из картона

1. Экологичность

Экология – главный тренд последнего времени. Экологические форумы, ужесточение требований к производствам, сознательный отказ простых людей от пластика... Эти веяния уже захватили Европу, США и Японию и начинают проникать в Россию. Пластик губительно влияет на окружающую среду, разлагается сотни лет. В отличие от ВПП, пенопласта, воздушных подушек, пакетов и т.п., картон – полностью безопасный упаковочный уплотнитель, который легко разлагается в природе за несколько месяцев.

2. Полная независимость

При закупке пузырчатой пленки нужно планировать периодичность и объем заказов, от которого зависит наличие упаковочного материала на складе и его конечная цена. Используя перфораторы картона Бизон, Вам не нужно беспокоиться о наличии упаковочного материала на складе, Вы можете его произвести в любое время и в нужном Вам количестве.

3. Производство уплотнителя в крупных объемах

Если Вы хотите производить воздушно-пузырчатую пленку, то Вам потребуется производственная линия, её охлаждение и электроснабжение, большое место на складе с разрешениями для производства, сырье и квалифицированный персонал. Такая линия будет производить достаточный объем упаковочного материала. В случае с наполнителем из гофрокартона, потребуется лишь несколько шредеров, работников и сырьё в виде картона. Причем, картон может быть не обязательно новым. Старые отслужившие коробки легко скупать на складах и производствах буквально за копейки.

4. Достаточный объем упаковочного материала

Для производства ВПП, часто нужно прогнать целую партию – сотни метров пленки, чтобы завершить цикл производства упаковочного материала. Если нужно только небольшое количество пузырчатой пленки, придется куда-то деть излишки. Портативные же машинки для производства воздушных подушечек имеют другой недостаток – низкую скорость работы и дорогостоящий импортный расходный материал. Шредер для картона «Бизон» обеспечит Ваше производство достаточным количеством упаковочного уплотнителя из гофрокартона, точно столько – сколько нужно на данный момент. Перфоратор обладает высокой производительностью и не скован минимальными объемами производимого продукта.

Принцип работы перфораторов картона Бизон:

Вставляем в прорезь-приемник лист картона и с обратной стороны машины выйдет готовый уплотнитель. Проталкивать его не нужно – перфоратор сам затянет лист внутрь. Ширина уплотнителя зависит от модели. В Бизон 420 ширина – 420 мм. Остальное обрежется ножами в правой части и может быть пущено в работу следом.

Перфоратор Бизон отлично справляется как с 1 листом картона, так и с 2-3 слоями одновременно. Поэтому

можно пускать на переработку целый сложенный короб.

Ширина листа картона, мм	420
Толщина листа картона, мм	18
Напряжение, В	220/380
Вес, кг	120
Габариты с ножками (ШхГхВ), мм	650x455x1260
Габариты без ножек (ШхГхВ), мм	650x455x460
Скорость резки, м/мин	14
Производительность, м ³ /ч	6

Цена - 425000.00 руб.

info@pack-euro.ru

621575@mail.ru

С уважением, Европактрейд